Notulen AAV DWARS Utrecht 
19:04: Fenna opent de vergadering en presidium wordt ingestemd. 
Dagvoorzitter Julian legt de spelregels van de AAV uit en begint met het programma. 
De Stemtelcie wordt voorgedragen en ingestemd. Martijn wil stemrecht en krijgt ook stemrecht van de AAV. 
Algemene verantwoording
Er was vanuit het bestuur veel focus op (het organiseren van) activiteiten. Ook moest het bestuur nog een beetje inkomen met bestuur zijn. Gezelligheidsactiviteiten zijn erg goed bezocht, andere activiteiten werden wat minder bezocht. Er is al wat gaande voor GR2026, Minne mogelijk in Programma Commissie. Samen met LB interesseavond aan het organiseren. In het begin wel moeilijkheden met communicatie onderling, vertrouwen in alle ambitieuze plannen 

Vragen
Sjoerd: Waar ben je het meest trots op van de afgelopen periode 
Antwoord: Roel van Duijn geregeld voor een activiteit. 
Gijs: Wat zijn de plannen om de minder bezochte meer bezocht te laten maken. Antwoord: Lage opkomst komt door deels wegvallen actieve kern. Verder weinig afwisseling tussen activiteiten. Volgend jaar verder vooruitplannen voor betere afwisseling. 
Verantwoording Fenna 
Heel leuk om voorzitter te zijn, veel geleerd en zelfverzekerder geworden. Lastig om uit te zoeken hoe je samenwerkt onderling met je vrienden. Was even lastig maar gaat nu goed. Vanaf nu meer extern doen, bezig met andere voorzitters om PolitiekFabriek weer op te zetten. Ook kijken of we meer bij MBO’s langs kunnen. 
Vragen 1e termijn 
Gijs: Hoe is het contact met GroenLinks Utrecht en hoe beïnvloed je ze?
Fenna: Aanwezig bij bestuursvergaderingen. Geregeld dat DWARSers op posities komen. GroenLinks is erg leuk. Soms lastig om inhoudelijke sprekers te vinden maar zij willen dat wel voor ons regelen. Nu ook contact met GroenLinks IJsselstein. Gaan we nog dingen meedoen. Zij doen veel op scholen en DWARS Utrecht kan dit overnemen. 
Vragen 2e termijn: 
Merel: Zie je het meer als wraak om IJsselstein over te nemen of echt als een soort samenwerking?
Fenna: Gisteravond gesprek met Fractievoorzitter GL IJsselstein. Zij was erg enthousiast over jongeren activeren bij GroenLinks en DWARS. De meningen verschillen in het bestuur maar persoonlijk zie ik het meer als een samenwerking. 
Verantwoording Merel 
Soms te weinig tijd om te ondersteunen, maar de website ziet er nu wel vet uit. Het is ook erg gezellig. We hebben niet weinig leden, maar er is een heel leuk concert niet ver hier vandaan dus dat kan zorgen voor minder aanwezigheid vanavond op de AAV. 
Vragen 1e termijn: 
Gijs: Wie is jouw droomspreker? 
Merel: Sander Schimmelpenninck.
Minke: Wie is beter op Canva? Jij of ik? 
Merel: Momenteel is Minke nog beter. 
Random Julian feitje: Haaien bestaan voor 60% uit lever ofzo?? Geen idee maar okay 
Verantwoording Simon 
Verantwoording staat al in de reader. Lees die. Aan het begin was overzicht houden vrij lastig. Berekeningen doorgestuurd voor de rest van het jaar. Het boekhoudsysteem van de afdeling is een paar jaar niet gesloten. Er is geen 1000 euro voor een spreker. 
1e termijnvragen 
Dees: Stel we zouden hypothetisch 1000 euro amenderen, zou je dit aanmoedigen 
Simon: Geen steun.
Lara: Wat was je hoogtepunt tot nu toe?
Simon: De activiteit over heksen en feminisme was erg tof
Merel: Is het tijdsgebrek of is het moeilijk 
Simon: Geen idee, het systeem is sowieso lastig, dus ik denk dat het wel lukt.
Julian: Jij hebt als enige niet op de KasCo gestemd vorige keer, heb je daar spijt van of niet? 
Simon: Ben niet tegen de personen maar tegen de Kasco en die mening is niet veranderd. 
2e termijn 
Sjoerd: Stel, er is een amendement dat oproept om de begroting van Utrecht op zwart te zetten en met de winst Sander Schimmelpenninck te regelen, zou je t dan steunen gezien je geschiedenis met moties. 
Simon: Motie heb ik toen niet ingediend. Zou ik niet steunen want ik zou het eerder op groen zetten.
Merel: Is er geen 1000 euro vanwege financiën of politieke redenen?
Simon: financiële redenen.
Verantwoording Lara 
Een geslaagd jaar is wanneer er meer DWARSers bij de politiek betrokken worden. Doorstroom naar de “echte” politiek kan altijd beter. Politieke commissie begint weer. Opiniestuk geschreven over de samenwerking met PvdA en verder heel dankbaar voor dit bestuur 😊 Geeft veel plezier om te doen. Alles is kut maar DWARS zeker niet. 
1e termijnsvragen: 
Merel: Hoe ga je om met negatieve reacties op je artikel?
Lara: JS heeft ook een stuk geschreven waar ze beide kanten lieten horen en 1 kant iets meer dus dat was minder. Maar leuke reactie van de raadsleden. 
2e termijn: 
Fenna: Zou je een paar zinnen uit het stuk van de JS kunnen lezen? 
Lara: leest wat stukjes voor
Verantwoording Minke 
Geniet van brede portefeuille. Is erg leuk in in het bestuur. Merel heeft sinds kort toegang tot Canva dus dat is ook erg leuk. 
1e termijn: 
Gijs: Welke manier probeer je je lijfspreuk tot leven te brengen in het bestuur: 
Minke: In het bestuur probeer ik mn innerlijke lama omhoog t4e halen. Lijk heel leuk en lief maar als ik boos word dan ga ik spugen. 
Jimke: gezien alpaca's minder agressief zijn dan lama's, vind je dan ook linkse politici minder agressief.
Minke: Hoop dat linkse politici ook wat power erin gooien 
Lara: Kabinet kan binnenkort vallen. Ben je klaar voor een campagne 
Minke: Nee. Maar ga het wel doen als t zover komt. Zin in. Komt goed. 
2e termijn: 
Simon: Kan je stoppen met op ons spugen? 
Minke: Nee, want dit wordt mn lijfspreuk. Sowieso spuug ik woorden. 
Verantwoording Maren 
Check de reader. Raar contact gehad met Staatsbosbeheer. Voor de rest heel veel geleerd in korte tijd. Eerst even schrikken met een wekelijkse activiteit. Inhoudelijke activiteiten waren moeilijker te regelen in het begin maar dat loopt nu hartstikke lekker. 
Soms is plannen lastig, maar binnenkort stop ik met dispuut bestuur dus moet helemaal goed komen .
1e termijn:
Lian: Welke toekomstige activiteit ben je hyped over?
Maren: Lijkt me leuk om vrijwilligerswerk te doen met het opruimen van het bos. Hoe zit bosbeheer in elkaar en at kunne we daar van leren?
Gini: Wat ging er mis bij Staatsbosbeheer?
Maren: Ik wil dus heel graag met Staatsbosbeheer iets doen maar het is frustrerend want ze geven mixed signals.
Fenna: Hypothetisch gezien, zou je het contact met Staatsbosbeheer kunnen richten op een boswandeling in IJsselstein
Maren: Meningen zijn verdeeld over jong GroenLinks IJsselstein. Zolang ik iemand van Staatsbosbeheer spreek dan is mn doel gehaald. De rest is details. 
2e termijn 
Dees: Nu communicatie met SBB lastig gaat, is het een idee om Sander Schimmelpenninck te regelen ?
Maren: Als Sander door het bos kan lopen en kan doen alsof hij van SBB is, dan is het okay.
Fenna: heb je erover nagedacht om nog extra dingen te bedenken naast binding door activiteiten?
Maren: Deels, maar nog niet heel veel. Moet een aantal dingen nog afronden, maar in het promoten zit nog potentie en wekelijks organiseren kan ook een reden worden dat mensen makkelijker een keer niet komen omdat er volgende wel weer wat is.
Simon: Wat betreft contact met SBB, gaat het nog goed met jou 
Maren: gaat goed, ben strijdlustig om dit tot een goed eind te brengen. Voelt als een soort tinder date waar maar 1 iemand wil en de ander niet echt.
3e termijn: 
Gijs: Hoe benader je nieuwe leden?
Maren: Hou ik me niet veel mee bezig, dat is meer iets voor Merel. 
Verantwoording Jimke 
Veel energie om te geven, maar soms lastig om de focus te leggen met waar je je aandacht aan geeft. 
1e termijn: 
Gijs: Vorig jaar was contact met Provincie Utrecht soms lastig. In hoeverre lukt het je om invloed uit te oefenen in de fractie/ 
Jimke: De provincie vergadert nu wat vaker dus dat is fijn. De agenda's zijn ook erg lastig. Als bestuur hebben we wel een aantal punten kunnen aanstippen. Fractie is sowieso erg nice met veel DWARSers (Shoutout naar Julia en Imraan) 
2e termijn: 
Lara: Ik had eerst ook moeite met het lezen van de agenda's van Utrecht stad. Wil je een keer samen zitten? 
Jimke: Ja is goed. 
DE BEGROTING 
Sander Schimmelpennick staat er niet op. Bijdrage van landelijk was wat hoger dan anders. En "Wietgeld". GL Zeist wil ook nog bijdragen maar er staat daar nog niks vast. AAV en bestuurskosten bleven hetzelfde. Commissies ook. Ledenwerving en binding is wat omlaag gegaan vanwege lage uitgaves. Gezelligheidsactiviteiten kostten iets meer dan verwacht dus iets omhoog begroot. Officieel hebben we volgend jaar geen campagne, daarom niet begroot. Mocht kabinet vallen is er wel een alternatief plan voor een begroting. Moet wel uitgewerkt worden maar plan is er wel.
1e termijn
Efraim: 150 euro is alleen genoeg voor de kosten van Triodos, maar niet voor de paskosten. Vind je het dan niet terecht dat je als afdeling dat je meer zou moeten krijgen voor bankkosten? 
Simon: Ik kan dit niet aanpassen
Lian: Stel het kabinet valt, gaat het potje onvoorzien daar dan heen? 
Simon: Nee. Onvoorzien is vooral voor onvoorziene dingen als borgkosten of als de beamer uit de lucht valt. . 
Saul: Zijn andere GroenLinks afdelingen bereid om geld bij te leggen?
Simon: Zeist heeft al toegezegd maar we weten niet hoeveel, en misschien IJsselstein, Veenendaal, Amersfoort.
Gijs: Hoeveel kosten zullen er zijn voor een campagne en hoe gaat DWARS Utrecht het dan besteden 
Simon: Ik houd aan wat we hebben gebruikt voor de Europese campagne. Je kan verder nog wat uit andere potjes halen.  
STEMMING OVER DE BEGROTING: Unaniem aangenomen 
VERSLAG KASCO 
Gini vertelt dat het meeste goed gaat, begroting is netjes. Een paar keer non-vegan dingen gekocht waar een heeeeeeel klein beetje melk in bleek te zitten en statiegeld dingen mogen niet gedeclareerd worden. 
LEDENINSPRAAK MASCOTTES 
Minke leidt het gesprek. Vorige AAV zijn er 3 mascottes ingestemd. We gaan nu stemmen over de namen. 
Optie 1 is Kwik Kwek en Kwak
 Optie 2 is Sam Alex en Clover 
Optie 3 Karen, Kristel en Kathleen 
Optie 4 Julis Augustus en Nereo 
Optie 5 Dom, lieve vrouw en Cunera 
Optie 6 Glibbertje Doerak en Nerts 
Optie 7 rupsje, nooit en genoeg 
Optie 8 Rups, en, vlinder 
Optie 9 Henrie, Flip en Jimmie 
Optie 10, Zwart, Rood en Groen 
Optie 11, Dom, Slim en Normaal 
Optie 12, Caspar, Balthasar en Melchior 
Optie 13 Rips Rups en Raps 
Optie 14: rood-groen en paars
Er wordt gestemd via run off voting. Er wordt eerst gelegenheid gegeven om betogen te houden Na betogen van Jimke, Lara, Gini, Sjoerd gaan we stemmen. 
Notable highlights van de betogen in kwestie: Verhitte discussie over het romeinse rijk en wie er wel of niet keizer is geweest, Totally Spies die het toonbeeld van absoluut feminisme zijn (of juist niet) Imperialisme vinden we niet cool en Caesar was een bisexual king (he just like me fr), Julian valt af van selectie, Gini roast letterlijk alle opties ooit en Sjoerd wil verbinden over een stel controversiële torens.
PAUZE
Stemmingsuitslag over de mascottes
De namen van de mascottes zijn Cunera, Dom en Lieve Vrouw.

Moties en Amendementen
Er zijn geen amendementen.
Wel moties en een dubieuze Minke quote.

We beginnen bij motie 3: Een handvat voor het volgende bestuur.
Fenna licht de motie toe. 

1e termijn:
Gijs: waarom wordt er gekozen om de AAV van 2025 te kiezen ipv bijvoorbeeld winter AAV van 2025?
Fenna: 1 belangrijke reden is dat GroenLinks afdelingen al langzaam bezig gaan met het programma dus dan is het fijn dat er al iets is. Verder ontlast je het volgende bestuur door alvast een nieuw programma te hebben. 

Stemming over motie nummer 3
Unaniem aangenomen. 

We gaan verder met motie 2: 
Sjoerd licht deze toe en Fenna licht het bestuursadvies toe.

Over deze motie wordt schriftelijk gestemd aangezien het een gevoelig onderwerp is en we daarmee de vrijheid van leden om vrij te stemmen maximaal garanderen.

Stemming over motie nummer 2
Er zijn 17 stemmen uitgebracht, waarvan 5 voor en 12 tegen. De motie is daarmee verworpen.

Motie nummer 1
Simon licht deze motie toe. Jimke licht het bestuursadvies toe.

1e termijn:
Sjoerd: Hoe reflecteer je op het feit dat Maliebaan een historische elementen bevat?
Lara: Ben je je bewust van de geschiedenis in de tweede wereldoorlog? 

Jimke in reactie op beiden: Mijn familie heeft meegeholpen met het laten onderduiken van Joodse mensen dus ik ben mij zeker bewust van de historische kant van deze discussie. Ook vind ik dat je soms mee moet met de tijd. 

Gini: Is er wel of geen sprake va stationsdiscriminatie in het bestuur?
Jimke: Er is en was geen sprake van discriminatie in dit bestuur.

Saul: Hoe reflecteer je op het feit dat je motie tegen het woordenboek ingaat?
Jimke: Ik wil het wel amenderen naar “station spoorwegmuseum”.

Gijs: Aan bestuur, hebben jullie dit van tevoren besproken? Aan de indiener: Gaat het om station Spoorwegmuseum of alleen sp
Merel: heb je door dat station maliebaan geen onderdeel is van het museum?

Jimke: we hebben dit niet voorbesproken.

Stemming over geamendeerde motie nummer 2
De geamendeerde versie is verworpen met een duidelijke meerderheid.

Beleidsplan
Fenna licht deze toe. Nieuwe focus op komende gemeenteraadsverkiezingen. Focus op regionale inclusie. 
Stemming over het beleidsplan: unaniem aangenomen.

De ACT en de PolitiCie
Minke licht dit toe. Het activisme en campagne team is een hippe rebrand van de campagne commissie die zich bezig gaat houden met acties buiten campagnes om.
Als DWARSers zich willen aansluiten moet je Minke mailen.

Lara vertelt over de PolitiCie en het main onderwerp: Utrecht. Lara geeft iedereen alle thee over de Utrechtste politiek als je komt joinen!

Afsluiting
Julian sluit de vergadering af om 21:24.

Heropent de vergadering om 21:27 om de notulen van de zomer AAV vast te laten stellen. Dat gebeurt en de vergadering wordt hersloten om 21:28







